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Мета: дослідити антисептичні властивості мірамістину у лікуванні ранової 

інфекції.  

Матеріал та методи: лікарські форми, клініко – лабораторні методи 

дослідження. 

Результати. Підтверджено полі спектральний формат дії препарату 

«Мірамістин». У порівнянні із антисептичними засобами йодовідон, фурацелін, 

хлоргексидин, роккал, розчин перекису водню, полімерні препарати йоду, 

нітрофуранові антисептики, етоній, октенисепт мірамістин довів вищу 

антибактеріальну активність, яку зумовлювала спроможність до ефективної 

гідрофобної взаємодії препарату з цитоплазматичною мембраною 

мікроорганізмів. Останнє призводило до її руйнування. Виразна 

антибактеріальна дія мірамістину здійснювалась відносно грампозитивних і 

грамнегативних, аеробних, анаеробних, спороутворюючих і аспорогенних 

бактерій у вигляді монокультур і мікробних асоціацій, включаючи госпітальні 

штами з полірезистентністю до антибіотиків. Мірамістин згубно впливав на 

збудників захворювань, що передаються статевим шляхом (гонококи, бліді 

трепонеми). Підтверджена  протигрибкова дія мірамістину відносно цілої низки 

аскоміцетів, дріжджових і дріжджоподібних грибів, дерматофітів. Він 

ефективний як до монокультур, асоціацій грибів, включаючи штами, резистентні 

до протигрибкових препаратів. У експерименті мірамістин ефективно запобігав 

інфікуванню ран/ опіків, активував процеси регенерації. Гіперосмолярна 

активність мазі «Мірамістин» підсилювала відділення гнійного ексудату, 

вибірково зневоднювала некротичні тканини, сприяючи формуванню сухого 

струпа. За цим мазь не пошкоджувала грануляції і життєздатні клітини шкіри, не 

пригнічувала крайову епітелізацію. За мірамістином не спостерігали місцево 

подразнюючої та  алергізуючої дії. При місцевому застосуванні мірамістин не 

здатен до  всмоктування через шкіру, слизові оболонки. При одночасному 

застосуванні цього лікарського засобу з антибіотиками відзначено зниження 

резистентності мікроорганізмів. 

Висновок: застосування мірамістину призводить до вірогідного зниження 

резистентності мікроорганізмів, що робить доцільним його застосування у 

лікуванні ранової інфекції. 

  


